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Irandus. Dvižuščie sily Kemalistskoj revoljucii. Moskva, 
Gosud. izd. 1928. 149 str. 90 kop. 

Jako'Vlev (Jakov Arkadevič). - K voprosu o chozjaj­
stvennych zadačach predstojaščego goda. Moskva, 
Gosud. izd. 1928. 44 str. 8 kop. 

Kantoro'Vič (Vladimir ]akovlevič). - Sovetskie sindikaty. 
S predisl. S . Strumilina. 2-e izd. Moskva, izd-vo 
Narkomtorga 1928. 234 str. 2 rub. 50 kop. 

Kitaj (Rabočij) v 1927 godu. Sbornik statej. Pod red. A. 
Lozovskogo. Moskva, Profintern. 1928. 325 str. 1 rub. 
75 kop. 

Klibano'V (Al.). - Klassovoe lico sovremennogo sektan­
stva. Leningrad, »Priboj« 1928. 102 str. 35 kop. 
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Koltsínskij (Vaclav Alfonsovič). - Ugroza novych vojno 
Ekonomičeskie, političeskie i voennye predposylki. 
S predisl. Toma Bella. Moskva, Gosud. izd. 1929. 
162 str. 1. rub. 

Kon (Aleksandr Feliksovič). - Finansovyj kapital i im­
perializm. (Populjarnyj očerk.) 3-e izd. Moskva, izd. 
Kommun. uno 1928. 140 str. 95 kop. . 

Kreibich (Karl). - Kommunističeskaja partija Cecho-Slo­
vakii. Moskva; Mosk. ra?očij 1928. 78 str. 35 kop. 

Krivickij (Matvej Mironovič). - T eorija zarabotnoj pJaty 
germanskoj socialdemokratii. K voprosu o gosudar­
stvennom kapitalizme. Moskva, Kommun. akad. 
1929. 69 str. 85 kop. 

Ksenofontov (F. A.). - K voprosu ob idejnych i takti­
českich osnovach bolševizma. Moskva, Gosud. izd. 
1928. 140 str. 1 rub. 35 kop. 

Lakin (Georgij Vasilevič). - Kak organizovano upra­
vlenie promyšlennosťju SSSR. Moskva, »Technika 
upravlenija« 1929. 90 str. 75 kop. 

Lapidus (Josif Abramovič). - Političeskaja ekonomika 
v svjazi s teoriej sovetskogo chozjajstva. 3-e izd. Mo­
skva, Gosud. izd. 1928. 491 str. 1 rub. 60 kop. 

Mankovskij (L.). - O proletarskoj morali. Moskva, Go­
sud. izd. 1928. 98 str. 30 kop. 

Manuilskij (Dmitrij Zacharovič). -: Klassy, gosudarstvo, 
partija i period proletarskoj diktatury. Moskva, Go­
sud. izd. 1928. 93 str. 15 kop. 

Nauki (Obščestvennye) SSSR. 1917-1927. Sborník. Pod 
red. V. P. Volgina, G. O. Gordona, I. K. Luppola. 
Moskva, »Robotnik prosvěščenija« 1928. 339 str. 2 
rub. 75 kop. 

Nikolin (Andrej). - O vnutrennej torgovle. Moskva, Go­
sud. izd. 1928. 238 str. 1 rub. 40 kop. 

Outsider. - Pakt Kelloga. Moskva, Gosud. izd. 1928. 
72 str. 20 kop. 

Partií (Buržuaznye) vs ego mira. Sborník statej. Pod red. 

VAZBY KNIH 
a veškeré knihařské práce odborně a rychle prO'l'ádi 

VÁCLAV BRYNDA, KNIHAŘSTVÍ 
V PRAZE III. , ÚJEZD Č, 24. TELEFON čís. 442-20. 

DdKLADNÝ NÁBYTEK 
skHně, ložnice měkké, ložnice tvrdé, ložnice mahagon/ 

ložnice bríza, jídelny, pánské pokoje. 

Truhlál' MOUČKA, VINOHRADY, Francouzská tl'. 8 n. 
Vlastní výroba. Doprava vlastním, autem. Telefon čís. 511-27. 

i s predisl. F. A. R'otštejna. Moskva; Gosud. izd. 1929. 
212 str. 1 rub. 

Pokšiševskij (V. V .). - Dokapitalističeskie formy chozjaj­
stva. Moskva, Gosud. izd. 1928. 84 str. 35 kop. 

Protivniki (Naši) . - Sbornik materialov i dokumentov. 
Sost. F. Anderson ... Pod red. V. Judovskogo; T. I. 
Moskva, typ. »Krasnyj oktjabr« 1928. 364 str. 2 ,rub. 
80 kop. 

Rubinstejn (Modest ]osifovič). - Kapitalističeskaja racio­
nalizacija. 2-e izd. l\tloskva, Profintern. 1929. 116 str. 
90 kop. 

Safarov (Georgij). - Klassy i klassovaja borba v kitaj­
skoj istorii. Moskva, Gosud. izd. 1928. 361 str. 4 rub. 

Skazkin (Sergej Danilovič). - Konec avstro-russko-ger­
manskogo sojuza. lzsledovanie po istorii russko-ger­
manskích i russko-avstrijskich otnošenij v svjazi s vo­
stočnym voprosom v 80-e gody XIX stoletija. T. I. 
Moskva, typ. »Mospoligraf« 1928. 356 str. 4 rub. 

Sokolníkov (Grigorij ]akovlevič). - Brestskij mir. Izd. 2-e. 
Moskva, Gosud. izd. 1928. 53 str. 10 kop. 

Stoijarov (A.). - Dialektičeskij materializm i mechanisty. 
Naši filosovskie raznoglasija. Leningrad, Priboj 1928. 
232 str. 1 rub. 75 kop. 

Sultanzade (Avelis Sultanovíč). - Kolonialnye strany 
i mirovoe chozjajstvo. Moskva, Mosk. rabočij 1928 . 

. 152 str. 1 rub. 10 kop. 
Tarle (Evgenij Viktorovič). - Evropa v epochu impe­

rializma 1871-1919 gg. Izd. 2-e. Moskva, Gosud. 
izd. 1928. 511 str. 4 rub. 

Vojtinskij (Josif Savelevič). - Trudovoe pravo. 2-e izd. 
lVloskva 1928. 128 str. 90 kop. ' 

Voronicyn (I van Petrovič). - Dekabristy i religija. Moskva, 
Mospoligraf 1928. 72 str. 60 kop. 

Venediktov (Anatolij Vasilevič). - Pravovaja priroda go­
sudarstvennych predprijatij. 2. izd. Leningrad, »Pri­
boj«. 184 str. 2 rub. 25 kop. Dr. F. Dvořák. 

TOJL~TTE ~~ 

POUDRE-­
VASELINE 

Vydayatelé: Dr. Jaroslay Krejčí a Vilém Koudelka. Odpovědný redaktor Vilém Koudelka. Revue »Moderni stát« vychází je"dnou měsíčně 
s výjimkou dvou prázdninových měsíců. Celoroční predplatné v tuzemsku Kč 100'-. Jednotlivá čísla Kč 12'-, dvojčísla Kč 18'-. Pro 
cizozemsko zvyšuje se pl'edplatné o poplatky poštovní na ročních Kč 115'-. Kdo si ponechá ukázkové číslo, považuje se za odběratele. 
Odbírání casopisu pl'estává jen písemnou výpovědí. Pouhé vrácení výtisku nestačí. Novinová sazba povolena l'ed. pošt a telegrafů 

C. j. 85.224/VII.·28. Tiskem Státní tiskárny v Praze. . 
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